

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΓΗ ΠΑΡΑΛΑΜΒΑΝΟΝΤΟΣ ΑΡΧΗΓΟΥ Τ.Α.

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί, στρατευμένοι και πολιτικό προσωπικό της Τακτικής Αεροπορίας.

Αναλαμβάνω σήμερα σε εκτέλεση σχετικής απόφασης του ΚΥΣΕΑ τα καθήκοντα του Αρχηγού της Τακτικής Αεροπορίας και του Διοικητού του Νατοϊκού Αεροπορικού Στρατηγείου CAOC 7, από τον απερχόμενο Αρχηγό και Αρχηγό σήμερα του Γενικού Επιτελείου Αεροπορίας Αντιπτέραρχο (Ι) κ. Ευάγγελο Τουρνά.

Πλημμυρισμένος από αισθήματα χαράς και υπερηφάνειας, αλλά ταυτόχρονα με σύνεση, σεμνότητα, αποφασιστικότητα και αισιοδοξία, εδώ στον ιστορικό χώρο του αεροδρομίου της Λάρισας και της 110 Πτέρυγας Μάχης, όπου γενιές και γενιές αεροπόρων ανέδειξαν την αεροπορική ιδέα και υπηρέτησαν πιστά τη πατρίδα, αναλαμβάνω την υψηλή αυτή ευθύνη σε μία ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο.

Έχοντας επίγνωση της εξαιρετικής τιμής και της εμπιστοσύνης που επιφύλαξε η πολιτεία στο πρόσωπο μου, καθώς και των ευθυνών που απορρέουν από τη θέση αυτή, υπόσχομαι ότι θα προσπαθήσω με κάθε μου δύναμη να ανταποκριθώ στα καθήκοντα μου, να οικοδομήσω πάνω στο έργο των προκατόχων μου και να μη διαψεύσω τις προσδοκίες σας.

Αποτελεί ιδιαίτερη πρόκληση να ηγηθώ της Τακτικής Αεροπορίας, που διαθέτει μέσα που αγγίζουν την αιχμή της σύγχρονης τεχνολογίας και να διοικήσω υψηλού επιπέδου, άριστα καταρτισμένο ανθρώπινο δυναμικό, που διακατέχεται από υψηλό αίσθημα ευθύνης και ηθικό, συνδυασμός που δημιουργεί την πλέον ισχυρή ίσως συνιστώσα της αποτρεπτικής ισχύος της χώρας.

Η Τακτική Αεροπορία οφείλει να ευρίσκεται αδιάλειπτα σε υψηλή ετοιμότητα για την υλοποίηση των καθημερινών επιχειρησιακών απαιτήσεων και την αντιμετώπιση των παραδοσιακών και ασύμμετρων απειλών. Η πολιτεία και ο ελληνικός λαός με θυσίες μας έχει προσφέρει απλόχερα τα πλέον σύγχρονα οπλικά συστήματα και μέσα και δι αυτών την απαιτούμενη ισχύ, ώστε να μπορούμε να εξασφαλίζουμε την εθνική ακεραιότητα, το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών, αλλά και να στηρίζουμε τις επιλογές της στην εξωτερική πολιτική. Δεν έχουμε το δικαίωμα και δεν θα τους απογοητεύσουμε.

Δεν υπάρχει όμως καμία αμφιβολία ότι σήμερα η Τακτική Αεροπορία, όπως άλλωστε και το σύνολο των δομών της χώρας αντιμετωπίζει μία πολύ μεγάλη πρόκληση. Πρέπει αφενός να συνεχίσει την απόλυτη προσαρμογή στα νέα δεδομένα και αφετέρου, να συνεχίσει να αντιμετωπίζει με επιτυχία τις συνέπειες της οικονομικής κρίσης, χωρίς να απωλέσει μέρος της επιχειρησιακής της ικανότητας. Μόνον έτσι θα μπορέσει να συνεχίσει να λειτουργεί ως πανίσχυρη

δύναμη αποτροπής και να δύναται να προσαρμόζεται αποτελεσματικά στις απαιτήσεις του συνεχώς εξελισσόμενου γεω-στρατηγικού περιβάλλοντος της ευρύτερης περιοχής.

Για να μπορέσουμε να υλοποιήσουμε τους στόχους μας απαιτείται προσήλωση στο καθήκον, συλλογική και συντονισμένη προσπάθεια, σχεδιασμός με ανοιχτούς ορίζοντες, φαντασία, τόλμη, επινοητικότητα και συνεχές αίσθημα προσφοράς.

Η Ρεαλιστική εκπαίδευση σε κάθε τομέα και επίπεδο,

Η έξυπνη, ορθολογική διαχείριση των πόρων και εκμετάλλευση κάθε δυνατότητας για επαύξηση της διαθεσιμότητας των οπλικών συστημάτων και μέσων,

Η ασφάλεια πτήσεων και εδάφους, χωρίς συμβιβασμούς και διλλήματα στην επιχειρησιακή εκπαίδευση και φυσικά

Η μέριμνα για το προσωπικό,
αποτελούν τα σημεία σύγκλισης όλων των προσπαθειών μας.

Ο ρόλος των κάθε βαθμίδας Διοικητών είναι καταλυτικός στον τομέα αυτό.

Διοικητές των Μονάδων του ΑΤΑ

Με γνώμονα την αποστολή, εμπνεύστε το προσωπικό σας και επιτρέψτε κάθε νέα ιδέα που προσφέρει λύσεις να αναδειχθεί, αφήνοντας στην άκρη τυχόν αγκυλώσεις και στερεότυπα. Διοικείτε δια του παραδείγματος, με τρόπο αξιοκρατικό, φροντίζοντας να διατηρείται και να ενισχύεται η συνοχή των Μονάδων σας, χωρίς ομαδοποιήσεις, αποκλεισμούς και διακρίσεις. Ειδικά κατά τη παρούσα περίοδο, αφιερωθείτε ολοκληρωτικά στο προσωπικό σας. Σταθείτε δίπλα του, αφουγκρασθείτε τις ανησυχίες του, συμβουλευστε, βοηθήστε, καλλιεργήστε το αίσθημα της αλληλεγγύης μεταξύ των στελεχών σας και κάντε τους να αισθάνονται ασφαλείς και υπερήφανοι, γιατί ανήκουν στη μεγάλη αεροπορική οικογένεια.

Personnel of CAOC 7

Along with HTAF I have the honor to take over the command of CAOC 7 which has played a significant role within the NATO for the security in its Southeastern flank. Following the decisions and based on the master plan for the implementation of the New Command Structure, we are just few months before we start the closing process. However, I assure you that we will continue operating effectively, according to our mission capabilities, up to the last day of our operational responsibility. Therefore, I ask you to continue the good work, capitalizing all the accumulated experience gained during the entire period of its

operational function, for the benefit of both the Alliance and our respective countries.

Κύριε Αρχηγέ του Γ.Ε. Αεροπορίας

Εξ ονόματος του προσωπικού της Τακτικής Αεροπορίας, επιτρέψτε μου να σας συγχαρώ για το έργο σας, να σας ευχαριστήσω γιατί μου παραδίδετε την Τακτική Αεροπορία ισχυρή και ικανή να φέρει σε πέρας την αποστολή της αποτελεσματικά και να σας ευχηθώ δύναμη και κάθε επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα. Εμείς θα συνεχίσουμε με τον ίδιο ζήλο και αφοσίωση και θα στηρίξουμε απόλυτα το σχεδιασμό που εσείς θα επιλέξετε ως Αρχηγός του ΓΕΑ. Προσωπικά δε για μένα, αποτελεί τιμή και κάνει την ευθύνη μου μεγαλύτερη το γεγονός ότι θα εργασθώ υπό τις διαταγές ενός συμμαθητή μου στη Σχολή Ικάρων, με το οποίο μας συνδέουν κοινά βιώματα, αγώνες και εμπειρίες.

Κύριε Υπουργέ

Η παρουσία σας εδώ μας τιμά ιδιαίτερα και αποτελεί πολλαπλασιαστική για το ηθικό των στελεχών μας. Επιτρέψτε μου κατ' αρχήν να σας ευχαριστήσω για την εμπιστοσύνη που δείχνετε στο πρόσωπο μου, προτείνοντας με στο ΚΥΣΕΑ να αναλάβω τη θέση του Αρχηγού της Τ.Α. και να σας υποσχεθώ ότι θα διοικήσω με σύνεση και εντιμότητα, με γνώμονα την αποστολή και επίκεντρο τον άνθρωπο. Εκ μέρους δε όλου του προσωπικού της Τακτικής Αεροπορίας, θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι παρά τις δυσκολίες, θα προσπαθήσουμε με κάθε μας δύναμη, για να μην επιτρέψουμε, στο μερίδιο της ευθύνης που μας αναλογεί, "να δημιουργηθούν συνθήκες με τις οποίες η οικονομική κρίση που πλήττει τη χώρα, να δύναται να μετατραπεί σε κρίση Εθνικής ασφάλειας και Εθνικής κυριαρχίας", σύμφωνα με τα δικά σας κελεύσματα.

Άνδρες και γυναίκες της Τακτικής Αεροπορίας

Η σημερινή κατάσταση που πρέπει να διαχειριστούμε, απαιτεί την ενεργή παρουσία όλων μας και την προσωπική συμβολή του καθενός από την θέση που κατέχει, στην αντιμετώπιση των καθημερινών προκλήσεων. Σας καλώ λοιπόν να συνεχίσετε απρόσκοπτα, αφοσιωμένοι στο έργο και την αποστολή σας, ειδικά τώρα που η ΠΑ και η πατρίδα μας χρειάζεται περισσότερο από ποτέ. Σας διαβεβαιώ, ότι όλοι μαζί ως ομάδα, με τη βοήθεια του θεού, θα καταφέρουμε να ξεπεράσουμε τις όποιες δυσχέρειες γρήγορα και ανώδυνα. Γνωρίζω πολύ καλά ότι έχετε ακόμη μεγαλύτερες ικανότητες. Αφήστε τις να αναδειχθούν, ώστε η Τακτική Αεροπορία με «Ρώμη και Φρόνηση», να συνεχίσει να μετουσιώνει το «Αίεν Υψικρατείν». Μπορείτε και οφείτε να το κάνετε. Είναι ηθικό χρέος στον εαυτό σας, στη Πολεμική Αεροπορία και στη πατρίδα.

Είναι επίσης χρέος σε όλους εκείνους που έδωσαν τη ζωή τους για την εκτέλεση της αποστολής. Υποκλινόμενος ευλαβικά μπροστά στην υπέρτατη θυσία τους, σας καλώ να αποδώσουμε τη τιμή που τους αξίζει αναφωνώντας

**ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΘΝΟΣ
ΖΗΤΩ Η ΠΟΛΕΜΙΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ**